« Lécole a [a maison » : Mardi1g mai— C V11 C Vo (correction)

Numération : Les nombres décimaux

Relis bien la legon d’hier, puis fais ces exercices : (Les n° 2 et 3, a I'oral, les autres sur ton cahier)

£3 Lis ces grandeurs.

5,2 — 5 unités et 2 dixiemes B Recopie et décompose comme dans 'exemple.
a. 87 b. 78,56 c. 4943 d. 574,49 M. e, R F & e
100 100 100 10 100 '
£ Lis ces grandeurs. 68 . 8 o5 4 7 BO7
0,05 — 0 unité et 5 centiémes 100 10 100 100 100
a. 601 b.609,07 ¢ 54,9 d. 2 004,07 o o s e s
aj—m=—+—=—+—=10,68
10 10 10 10 10

a) 8 unités et sept dixiemes
b) 78 unités et 56 centiemes 8

c) 694 unités et 3 dixiémes b) 0 08
d) 574 unités et 49 centiémes

45 40 5 4 5

)10 =100 TTo0 10 T 10 — 045
a) 6 unités et 1 centiéme 00 100 100 10 10
b) 609 unités et 7 centiémes

7 —
c) 54 unités et 9 dixiemes e) 0 0,07
d) 2004 unités et 7 centiemes
) Recopie et compléte ce tableau. [ U890, 7 g+ L =807
100~ 100 ' 100 100

- Y
e d | u| dxigmes [cent:em&s'

) Décompose ces nambres décimaux.

[3as | | I3 oy e 3.9
a. 68,7 6 8 7 WI=0%1%" ™
b 81427 g |14 ]| 2 | 7 a. 18,83 c. 956,46 e. 84736
c.[e018 6 , 8 | | b.3,9 d.58461,14 1. 0,15
d.| 97 _| | ‘5‘_. l 7 |

18,83 =18 + 8/10 + 3/100
3,9=3+9/10

956,46 =956 + 4/10 + 6/100

58 461,14 =58 461 + 1/10 + 4/100
8473,6=8473+6/10
0,15=1/10+5/100



